

**Департамент образования  
комитета по социальной политике и культуре администрации г. Иркутска  
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
города Иркутска детский сад № 158  
(МБДОУ г. Иркутска детский сад № 158)**

**Отчет о проведенных мероприятиях по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в МБДОУ г. Иркутска детском саду №158**

На протяжении 2021 – 2022 учебного года в детском саду ведется систематическая работа по обучению детей правилам дорожного движения.

Для организации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма в достаточном объеме имеется методическая литература. В методическом кабинете имеется набор «правила дорожного движения», плакаты по ПДД, светофор и игрушечные знаки дорожного движения. В групповых приемных в тематической неделе «Веселый светофор», «От кареты до ракеты» оформляется информация для родителей по темам «Ваш ребенок и дорога», «Дорожные знаки».

Для организации обучения правилам дорожного движения проведена работа по созданию условий по построению предметно-пространственной развивающей среды, которая представлена следующим образом: игрушки и игровое оборудование, машины легковые, грузовые, машины специального назначения, куклы, коляски, дорожные знаки. В группах старшего дошкольного возраста созданы уголки безопасности на дорогах.

Во всех группах воспитателями совместно с детьми и их родителями изготовлены макеты дороги или дорожного перекрестка.

Большое внимание уделяется работе с педагогическим коллективом и родителями по различным формам обучения детей дошкольного возраста правилам поведения на дороге. В группах старшего дошкольного возраста проведены «Дорожные уроки», просматриваются видеофильмы серии «Улица полна неожиданностей» («Вышел из дома – будь внимателен», «Учимся переходить улицу», «Запомните эти знаки», «Пассажиром быть не просто», «Опасные шалости»).

С целью формирования у родителей активного и заинтересованного отношения к проблеме по предупреждению дорожно-транспортного травматизма распространяется буклет по предупреждению дорожно-транспортного травматизма «Ваш ребенок и дорога», в сентябре в старших и подготовительных к школе группах проведены праздники и развлечения по ПДД «Пешеход и пассажир», на протяжении года проведены онлайн консультации для родителей по вопросам профилактики детского дорожного травматизма.

С целью формирования у педагогов компетентностного подхода к проблеме предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма в феврале проведены консультации для педагогов «Основные формы обучения детей дошкольного возраста правилам безопасного поведения», «Дорога и ребенок раннего возраста», в октябре проведен смотр-конкурс центров по правилам дорожного движения.

Для повышения качества обучения детей правилам дорожного движения был разработан план работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма на 2022-2023 учебный год.

Совместно с инспектором ОГИБДД МУ МВД России «Иркутское» старшим лейтенантом полиции Беляевой Натальей Геннадьевной и старшем инспектором по пропаганде БДД ОГИБДД МУ МВД России «Иркутское» Асалхановой Аллой Робертовной, были проведены мероприятия для детей дошкольного возраста на тему «Правила дорожного движения. Переход через дорогу».

Воспитателями групп разработаны тематические перспективные планы в каждой возрастной группе по ознакомлению детей с правилами поведения на дороге.

Для самостоятельных игр детей воспитателями ДОУ изготовлены пособия: дидактические игры, настольные обучающие игры, напольные дорожные знаки, атрибуты к сюжетно-ролевым играм.

Заместитель заведующего

Лесникова Ю.Е.